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 3108_020_02  Poho ří 
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán   
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/1319/2002-P ze dne 

7.5.2002  
 
 
  Pohoří (506,00 – 478,00 m n.m.) – místní část obce Mišovice se nachází cca 1 km 
jihovýchodně od obce Mišovice. V obci je trvale hlášeno 57 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 
 

Osada Pohoří nemá vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé používají 
ke svému zásobení pitnou vodou vlastní soukromé studny. Vydatnost studní je dostatečná 
pouze zčásti a kvalita vody nevyhovuje Vyhlášce 376/2000Sb. z hlediska obsahu dusičnanů.  
  
 Zdrojem požární vody je místní rybník. 
 

****** 
 
V osadě Pohoří se předpokládá vybudovat vodovod. Je vyhledáno prameniště 

s vydatností min. 0,3 l/s. Dle kvality vody bude voda čerpána do úpravny vody a dále do 
akumulace. Akumulace bude součástí ATS. Voda bude po obci rozváděna výtlačnými 
rozvodnými řady DN 80 délky 0,7 km. 

 
V blízké budoucnosti je ekonomicky výhodnějším řešením využívání a zřizování 

individuálních zdrojů pitné vody v rámci každé nebo skupiny několika nemovitostí. Voda do 
místa spotřeby by byla dopravována AT stanicí u každého zdroje. Požadovaná akumulace 
by byla vytvářena ve zdroji.  
 
 
kanalizace 
 

Osada Pohoří má vybudovanou jednotnou kanalizaci. Kanalizace je převážně starší, 
netěsná, se značným podílem balastních vod. Je vyústěna dvěma výustěmi do recipientu, 
z toho výusť V1 do zatrubněné vodoteče od Minic a výusť V2 do silničního příkopu na 
východě od Pohoří.  Přirozeným recipientem je Slavkovický potok, patřící do povodí 
Mišovického potoka (ČHP 1-08-04-059). Hlavními odpadními vodami osady jsou splaškové 
vody z domácností a občanské vybavenosti. Odpadní vody jsou předčišťovány v septicích 
s odtokem do recipientu nebo podmoku.  
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Provozovatelem kanalizace je obec Mišovice. Obec má Rozhodnutí o povolení 

k vypouštění odpadních vod platné do konce roku 2007. 
 

****** 
 

Uvažuje se o dobudování kanalizace v osadě Pohoří, a to v rámci navrhované 
zástavby a k dosud neodkanalizovaným objektům. S ohledem na využití stávající kanalizace 
bude nově navrhovaná kanalizace řešena jako jednotná. Odpadní vody budou svedeny 
východně pod osadu a stávající kanalizací (výusť V2) napojeny po odlehčení na navrhované 
odkanalizování obce Minice a následně svedeny do navrhované ČOV Slavkovice.  


